

• Никто не забыт, ничто не забыто

Это нужно живым...

Раннее утро 19 августа. Оно началось несколько необычно для коллектива локомотивного депо. Пришедшие на смену ремонтники, спешащие на явку машинисты с помощниками спозаранку направлялись к небольшому садику, расположенному около ремонтных цехов депо. В руках у некоторых — букеты цветов. Здесь, на небольшой поляне, они собирались у закрытого материей небольшого постамента.

Торжественность создавали звуки духового оркестра.

— Сегодня мы пришли сюда, — сказал, открывая митинг, секретарь партбюро цеха эксплуатации О. Е. Благо, — чтобы не только присутствовать при закладке будущего памятника локомотивщикам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, но и почтить их память. Почтить память людей, отдавших свои жизни за счастье и мир на нашей планете.

— Тридцать второй год мы живем под мирным небом, и в этом большая заслуга тех, кто в грозные годы встал на защиту Отечества, — говорит в своем выступлении начальник депо В. А. Савалей. — 780 деповчан воевали на фронтах Великой Отечественной, и 190 из них не вернулись домой. Мы всегда будем с благодарностью чтить их память.

Минутой молчания почтили память павших локомотивщиков, отдавая дань уважения их беспримерному подвигу.

Выступившие затем участник Великой Отечественной войны инспектор отдела надзоров локомотивного депо Ю. Т. Соколов, ветеран труда, пенсионер В. Г. Логвинов, секретарь комитета ВЛКСМ депо С. И. Иванов говорили о значении этого события, о памяти павших и заверили, что будут самоотверженным трудом крепить могущество нашей Родины, за которую отдали свои жизни десятки локомотивщиков.

Большое благородное дело задумал коллектив локомотивного депо, — сказал на митинге, посвященном откры-



тию мемориальной плиты, второй секретарь горкома партии И. С. Луншин. Советский народ никогда не забудет тех, кто в грозную годину отдал жизнь за наше светлое будущее. Нам, живым, это никогда не следует забывать, это нужно не только павшим, это нужно и живым. И место, где будет впоследствии установлена плита с именами погибших локомотивщиков, должно стать святым не только для коллектива депо, но и для всех тайгинцев.

Начальник локомотивного депо В. А. Савалей и секретарь партбюро цеха эксплуатации О. Е. Благо снимают материю с мемориальной плиты.

Деповчане возлагают к ней цветы и расходятся по своим рабочим местам. Начался обычный трудовой рабочий день.

С. ШИНКАРЕНКО.

НА СНИМКАХ: памятная плита, установленная на месте будущего монумента; идет митинг.

